

Информация  
о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности  
ФГБУ «Государственный комплекс «Янтарь»

Управлением делами Президента Российской Федерации в марте-апреле текущего года проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности федерального государственного бюджетного учреждения «Государственный комплекс «Янтарь» за период со дня образования по 28 февраля 2015 года.

В результате ревизии выявлен ряд нарушений и недостатков: по лицензированию отдельных видов деятельности; по кассовой и авансовой дисциплине; учету основных средств; соблюдению требований Трудового кодекса Российской Федерации.

В связи с тем, что все выявленные в ходе ревизии нарушения и недостатки устранены, предложения по устранению не вносились.